
Height 

 
 

 
Пункт № 

/Item 

No. 

 

 
Кігтеточка Scratching Post Колір Colour 

Висота
 

Інструкція та кількість деталей / Assembling Instruction & Parts List 
Art.-Nr. / Item no. 43831 

43831 Montoro 
Бежево-коричневий 

165 cm 6 

 
 
 
 

5 
 
 
 

7 

9 
 

 
 
 
 
 

UA Застереження: 

 

4383-60 

4 

12 

 
11 3 

Pos. 11 

 
Pos. 12 

 
Pos. 13 

 
Pos. 14 

Стовбчик (Pos. 10) з позначкою «Великий» повинен бути розміщений під верхнім лежаком з 

бортиком(pos.6). Збирайте кігтеточку верхівкою вниз! 
Збирати кігтеточку повинен дорослий. 

Будь ласка, регулярно перевіряйте гвинти, та закручуйте їх при необхідності. 

Advice: 

The post (pos. 10) wearing the sign ‚LARGE‘ has to be placed under the top lying plate with rim 

(pos.6).Please assemble the scratching tree top down! 

This product should be assembled by an adult. 
Please check the screws regularly and retighten them if necessary. 

Please find instructions in French and Italian under the corresponding item number at www.trixie.de/en. 

 
13 

8
 

 
 

 
12 

11 

 
 

2 

 
1 

12 
12 

11 11
 

 
230118 TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.de 

 beige-brown  

Поз. ном 

/Pos. No. 

Опис / 

Description 

Розмір в мм / 

Measurement in mm 

Кількіст 

ь / 
Пункт 

№. /Item 
   Quantity No. 

Pos. 1 Нижня платформа / Bottom plate 690 × 390 × 30 1 43831-10 

Pos. 2 Драбина / Ladder 630 × 290 × 50 1 43831-51 

Pos. 3 Будиночок / Cave 350 × 350 × 260 1 43831-11 

Pos. 4 Середня платформа / Lying plate 350 × 350 × 20 1 43831-12 

Pos. 5 Верхня платформа / Lying plate 590 × 390 × 20 1 43831-13 

Pos. 6 Лежак с бортиками / Lying plate with rim 400 × 300 × 85 1 43831-14 

Pos. 7 Стовпчик з плюшевим краєм / Post with plush 110 × 450 1 43831-31 

Pos. 8 Стовпчик з плюшевим краєм / Post with plush 110 × 550 1 43831-32 

Pos. 9 Стовпчик з плюшевим краєм + розпірний болт/ Post with plush + spacer 110 × 550 1 43831-33 
 bolt    

Pos. 10 Стовпчик з плюшевим краєм + розпірний болт/ / Post with plush + spacer 110 × 400 2 43831-34 
 bolt    

Pos. 10a 
Стовпчик з плюшевим краєм + розпірний болт 

(великий) /Post with plush + spacer bolt (large) 
110 × 400 1 43831-35 

Pos. 11 Гвинт із закругленою верхівкою / Rounded head screw M8 × 50 4  

Pos. 12 Шайба / Washer M8 × 30 4  

Pos. 13 Гвинт із закругленою верхівкою / Rounded head screw M6 × 20 2  

Pos. 14 Різьбовий стрижень / Thread rod M8 × 80 2  

 

http://www.trixie.de/en
http://www.trixie.de/

	Пункт №
	Кігтеточка Scratching Post Колір Colour Висота
	5
	4
	2

